

در آستانه سنت خانه تکانی صورت گرفت؛

# آغاز پوشش حامیان آب‌ویژه مادران و دختران در استان اصفهان



اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان اولین پوشش حامیان آب‌ویژه مادران و دختران را در آستانه سنت خانه تکانی در شهر همدان با بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ نفر برگزار کرد.

مدیر روابط عمومی و آموزش همگانی آفای استان اصفهان با اشاره به پوشش حامیان آب‌ویژه مادران و دختران با محوریت زنان و مدیریت مصرف آب که با حضور قائم مقام مدیر عامل آفای استان اصفهان، فرماندار، شهردار، رئیس شورای

شهر و رئیس آموزش و پرورش منطقه همدان برگزار شد گفت: آفای استان اصفهان با همکاری اداره آموزش و پرورش و سازمان ورزش و جوانان با هدف فرهنگ سازی مصرف آب میان مادران و دختران در ایام خانه تکانی اقدام به برگزاری این پوشش در سطح استان اصفهان نموده است.

مجید مختاری افزود در صدهستیم با اجرای این پوشش مادران و دختران رایبتر با واقعیت محدودیت منابع آبی آشنا کنیم تا این قشر با آموزش بیشتر با راهکارهای مصرف بهینه آب نقش موثری در فرهنگ

سازی آب در میان اعضای خانواده ایفا نمایند. وی به کاهش بارش ها اشاره کرد و خاطر نشان ساخت: امسال در فصل بارش شاهد کاهش ۵۵ درصدی بارندگی هادر استان بودیم این در حالیست که در چند سال گذشته با شیوع ویروس کرونا سرانه مصرف آب خانگی میان مردم افزایش یافته است، پس می طلبد با اجرای برنامه های متنوع فرهنگی مردم را نسبت به مصرف صحیح آب ترغیب نمائیم.

مدیر روابط عمومی و آموزش همگانی آفای استان اصفهان با تأثیر آموزش دانش

آموزان در مصرف درست آب پرداخته و خاطر نشان ساخت: یکی از راههای موثر فرهنگ سازی مصرف درست آب در جامعه آموزش مقاطع مختلف تحصیلی است که آفای استان اصفهان برای تمام مقاطع تحصیلی برنامه های فرهنگی در راستای مصرف بهینه آب دستور کار قرار داده است، مانند این برنامه که برای دانش آموزان در مقطع دبستان تا دبیرستان در نظر گرفته شده است. در ادامه مدیر صحیح آب ترغیب نمائیم.

مدیر روابط عمومی و آموزش همگانی آفای استان اصفهان با تأثیر آموزش دانش

منطقه همدان را هدایت و اعلام کرد: منطقه همدان در شرق اصفهان قرار دارد که کوبری محسوب می شود به طوریکه میزان بارندگی ها در این منطقه کمتر از ۱۰۰ میلی متر است و باید با مدیریت مصرف، این منابع محدود آبی را درست مصرف کنیم.

مهدی شمسی بیگی افزود در سال های اخیر با اقدامات فنی و مهندسی، فرهنگی و تفریحی زمینیه های مدیریت مصرف درست آب را در این منطقه مهیا کردیم و در حال حاضر مصرف سرانه آب شرب در منطقه شهری همدان ۱۷۵ لیتر در ثانیه است. وی به برخی اقدامات فرهنگی که در راستای مصرف بهینه آب در منطقه همدان انجام شده اشاره کرد و اظهار داشت: برنامه نخستین واژه به همراه برگزاری مراسم زنگ آب در مدارس، در مناطق شهری و روستایی منطقه همدان با هدف آشنایی بیشتر دانش آموزان با راهکارهای مصرف درست آب با استفاده از ظرفیت هنرمندان اجرا شده و نیز از طریق گروه های مروجین راههای درست مصرف آب به دیگر اقشار جامعه در سطح شهر ها و روستاها آموزش داده شده است.

فرماندار همدان در این مراسم ضمن قدر دانی از آفای استان اصفهان و منطقه همدان که اقدام به برگزاری این پوشش در زمینه مدیریت مصرف آب نمودند گفت: همه می دانیم که ایران در منطقه گرم و خشک قرار دارد و این اقلیم آب و هوایی باعث شده که میزان بارندگی هادر کشور

## شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان اولین پوشش حامیان آب ویژه مادران و دختران را در آستانه سنت خانه تکانی در شهر همدان با بیش از ۳ هزار و ۵۰۰ نفر برگزار کرد.

از میانگین در دنیا کمتر باشد، این در حالیست که ما می توانیم با مدیریت صحیح، همین منابع محدود را به صورت پایدار در دسترس داشته باشیم.

خواجیه سعیدی اظهار داشت: باید همه اقشار جامعه با مصرف درست، مسئولان را در مدیریت منابع آبی یاری کنند که در این میان قطعاً مردم منطقه همدان مصرف درست آب از همدان رفت بی رویه آن جلوگیری می کنند. در ادامه این برنامه رئیس خانه فرهنگ آب بایان اینکه پوشش حامیان آب ویژه مادران و دختران در آستانه عید نوروز می تواند در مصرف بهینه آب هنگام خانه تکانی بسیار موثر باشد خاطر نشان ساخت: در دو سال اخیر روابط عمومی آفای استان اصفهان با محوریت خانه فرهنگ آب، پوشش حامیان آب ویژه مادران و دختران را در مناطق مختلف در سطح استان عملیاتی نموده است تا از طریق این برنامه راهکارهای درست مصرف بهینه آب به مادران و دختران ارائه شود.

## شهردار کرج اعلام کرد: پیشرفت ۸۰ درصدی ایستگاه شهید سلطانی



کرج - معصومه امین زاده، خبرنگار توسعه ایرانی: شهردار کرج در نشست با مدیر عامل سازمان حمل و نقل ریلی کرج، مدیر عامل شرکت ساینر و مدیر پروژه قطار شهری از تلاش تیم مدیریت شهری این کلاشهر و عوامل سازنده طرح برای اتمام هر چه سریع تر ایستگاه شهید سلطانی و اتصال متروی کرج به تهران خبر داد. مهرداد کیانی گفت: پس از ۱۷ ماه تلاش مستمر و پیشرفته، ایستگاه شهید سلطانی متروی این کلاشهر که محل اتصال متروی کرج و خط ۵ متروی تهران است به پیشرفت ۸۰ درصدی رسیده است. کیانی اضافه کرد: ایستگاه شهید سلطانی هم اکنون در مرحله نازک کاری قرار دارد و به زودی این طرح تکمیل شده و مورد بهره برداری قرار خواهد گرفت. وی، با اذعان بر اینکه تلاش مجموعه مدیریت شهری تکمیل پروژه قطار شهری در کوتاه ترین زمان ممکن است، تأکید کرد: اجرای نزدیک به ۶ کیلومتر روستا سازی و ریل گذاری خط ظرف سه ماه گذشته انجام گرفته است.

این مسئول، افزایش طول متروی کرج به ۱۲ کیلومتر را از اهداف مدیریت شهری کرج در این دوره خواند و اظهار کرد: در حال حاضر به لحاظ نقدینگی مشکلی در حوزه قطار شهری وجود ندارد. کیانی خاطر نشان کرد: این در حالی است که پیش از این دوره و طی سال های گذشته، نبود نقدینگی باعث شده بود قطار شهری کرج سال ها را کد باقی مانده و هیچ پیشرفتی در آن اتفاق نیفتد اما با همت شورای اسلامی شهر و شهرداری و با تحولاتی که در این عرصه به وجود آمد ششاد شکوفایی مجدد پروژه و افتتاح و بهره برداری تعدادی از ایستگاه ها یوده ایم.

## ۵ هزار کنتور آب در استان مرکزی تعویض شد



اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی خبر داد: با هدف کاهش هدر رفت آب، مدیریت مصرف و محاسبه دقیق و کنترل مصرف آب بدون درآمد از ابتدای سال تاکنون، ۵ هزار کنتور خراب و معیوب نیز تعویض شده است. حشمت اله عباسی تصریح کرد: بیان اینکه محاسبه آب بهاد زمانی که کنتور خراب باشد بر اساس مصارف مشابه سال گذشته و به صورت علی الحساب محاسبه می شود.

وی با تأکید بر اینکه تعویض کنتور های معیوب مشترکین به منظور کاهش میزان هدر رفت ظاهری آب و جلوگیری از تضییع حقوق دولت و مشترکین انجام می شود، یاد آور شد: برای تعویض کنتور در صورتی که آسیبی از طرف خود مشترک به کنتور وارد نشده باشد هیچ وجهی از وی دریافت نمی شود اما مشارکت مردم این زمینه از اهمیت زیادی برخوردار است.

## رفع تنش آبی ۷۳ روستا در استان کرمان

کرمان - شیوا کریمی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت آبفای استان کرمان گفت: با اجرا و بهره برداری ۱۰ طرح آبرسانی در دهه فجر امسال تنش آبی ۷۳ روستا در استان کرمان رفع شد. علیرضا عبدیان مدیر عامل آبفای استان کرمان اظهار داشت: ۱۰ طرح آبرسانی با اعتباری بالغ بر ۲ هزار و ۴۲۰ میلیارد ریال در سطح استان اجرا شد که ۵۱ روستا توسط آب و فاضلاب رفع تنش شدند و به ۲۲ روستا در طرح جهاد آبرسانی قرار گاه امام حسن مجتبی (ع) آبرسانی شد. وی افزود: این طرح های آبرسانی شامل حفر و تجهیز ۹ حلقه چاه، خرید و اجرای خط انتقال و شبکه توزیع به طول ۱۲۵ کیلومتر، احداث مخزن به حجم ۳۲۰ متر مکعب و احداث و تجهیز ۶ باب ایستگاه پمپاژ است.

### خبر

## در راستای بررسی بیمه تکمیلی کارکنان مخابرات منطقه مرکزی انجام شد: نشست مدیر مخابرات منطقه مرکزی با مدیران بیمه دانا



ساختمان مخابرات و تأییدیه مدارک درمانی و پرداخت مطالبات مربوط به هزینه بیمه تکمیلی شغالین و بازنشستگان در اسرع وقت شد.

اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی: جلسه بررسی مشکلات درمانی و بیمه تکمیلی کارکنان و بازنشستگان مخابرات منطقه مرکزی با حضور مدیران بیمه دانا برگزار گردید.

علیرضا لطفی، مدیر مخابرات منطقه مرکزی در این نشست در خصوص انتظارات مخابرات از جمله قرارداد بیمه درمان، ارتقاء ارائه خدمات بیمه ای به صورت کمی و کیفی و گسترش خدمات بیمه ای با در مانگاهها جهت رفاه حال شغالین و بازنشستگان، مشکلات کارکنان در خصوص دریافت خسارت و هزینه های درمانی، گسترش مراکز درمانی طرف قرارداد و اعلام آن از طریق سایت اینترنتی به کارکنان شغال و بازنشسته مطالبی مطرح نمود. وی همچنین خواستار مستقر شدن نماینده بیمه در

## مدیریت بیمه دی گلستان تأکید کرد: لزوم آغاز فرهنگ سازی بیمه از مدارس

گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیریت بیمه دی گلستان گفت: ارائه خدمات به خانواده های شهدا، جانبازان و ایثارگران از افتخارات بیمه دی است. محمد کاملی به مناسبت نوزدهمین سال تاسیس شرکت بیمه دی در گرگان گفت: بیمه دی گلستان بیش از ۵۰ هزار بیمه شده را در سطح استان تحت پوشش خود قرار داده است.



وی افزود: در سطح کشور نیز بیش از دو میلیون و ۳۰۰ هزار نفر تحت پوشش بیمه دی قرار دارند و از خدمات آن

بهره مندمی شوند.

مدیر بیمه دی استان گلستان با بیان اینکه ارائه خدمات به خانواده معظم شهدا، جانبازان و ایثارگران از افتخارات و برکات شرکت بیمه دی می باشد، افزود: شهدایی که بانثار خون پاک خود و مجاهدت و رشادت هایی که انجام داده اند توانستند کشور عزیزمان را بیمه کنند. کاملی، در بخشی از سخنان خود با اشاره به ارائه خدمات سلامت محور، جایگزین خدمات درمان محور، جهت رفاه حال بیمه شدگان، اظهار کرد: دورا پز شکی، جمع آوری آنلاین هزینه های درمان و خدمت «دارو رسانی» از جمله خدمات سلامت محور جایگزین خدمات درمان محور می باشد که در این خدمت، تحویل دارو در منزل ایثارگران ۷۰ درصد صورت می گیرد و جانبازان و ایثارگران با مراجعه و ثبت مشخصات و اسناد پزشکی در سامانه می توانند داروهای خود را جلوی درب منزل دریافت کنند و دیگر نیازی نیست که به صورت حضوری به مراکز مراجعه کنند.

وی در بخشی از سخنان خود با اشاره به اینکه، شرکت بیمه دی از سال ۱۳۸۳ در صنعت بیمه کشور شروع به فعالیت نموده است، افزود: امروز ما بیش از ۱۹ سال سابقه فعالیت در صنعت بیمه کشور داریم و جزو پنج شرکت برتر صنعت بیمه کشور و همچنین در بین شرکت های بیمه ای، جایگاه سوم را داریم.

مدیر بیمه دی گلستان با اشاره به عبور از حق بیمه بیش از ۱۶۰/۰۰۰ میلیارد ریال در ۱۰ ماهه سال جاری، افزود: بیش از ۲۰٪ بازار بیمه درمان کشور به بیمه دی اختصاص دارد و هم اکنون سرمایه شرکت مبلغ نه هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال می باشد که قصد داریم این مبلغ را تا ۲۰ هزار میلیارد ریال افزایش دهیم.

کاملی، همچنین با اشاره به رشد ۱۳۴ درصدی ارزش سهام شرکت از ابتدای سال تا پایان ۹ ماهه سال جاری، اظهار کرد: فروش الکترونیکی ۱۳ محصول بیمه ای راه اندازی شده است و بیش از ۹۶۰۰ مرجع درمانی در سطح کشور و ۳۴۰ مرجع در استان گلستان قرار داد داریم که ارائه خدمات توسط آنان، به صورت آنلاین و غیر حضوری انجام می گیرد.

### خبر

## با حضور استاندار اصفهان انجام شد: بهره برداری از پروژه های گازرسانی شهرستان دهقان



دسترس را سبب افزایش تولید و اشتغال زایی دائم دانست و گفت: تسریع در اجرای پروژه های گازرسانی گامی مهم در صرفه جویی سوخت مایع است.

اصفهان - مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی: طی مراسمی با حضور استاندار اصفهان پروژه های گازرسانی شهرستان دهقان به بهره برداری رسید. ابوالقاسم عسکری مدیر عامل این شرکت، در این مراسم گفت: در راستای منویات مقام معظم رهبری مبنی بر ضرورت رشد تولید و حمایت از صنایع داخلی و برنامه های دولت سیزدهم، پروژه های شهرستان دهقان با اعتباری بالغ بر ۱۳۴۸ میلیارد ریال مورد بهره برداری قرار گرفت. وی افزود: تعداد ۱۶ پروژه گازرسانی به واحدهای تولیدی، صنعتی و تجاری (گلخانه) و خط تغذیه طرح جامع شهرستان دهقان شامل نصب ایستگاه تقلیل فشار گاز CGS/TBS به ظرفیت ۵۰ هزار متر مکعب مورد بهره برداری قرار گرفت. وی، بهره مندی واحدهای صنعتی و تولیدی از انرژی مطمئن، پاک و در

## رئیس دانشگاه:

## دانشگاه پیام نور، پرچمدار تحقق عدالت آموزشی است

اصفهان - مریم مومنی - خبرنگار توسعه ایرانی - رئیس دانشگاه پیام نور گفت: این دانشگاه با بردن آموزش در خانواده ها، پرچمدار تحقق عدالت آموزشی در کشور است. ابراهیم تقی زاده در مراسم اختتامیه «جشنواره دستاوردها و توانمندی های دانشجویان دانشگاه های پیام نور سراسر کشور» در اصفهان افزود: شعار نمادین این دانشگاه «آموزش برای همه، همه جا و همه وقت» است و هزاران نفر از مدیران جامعه از دانش آموزان پیام نور هستند.



تقی زاده با اشاره به ۳۷۰ هزار دانشجوی ۲۴ هزار استاد

و کارمند در دانشگاه های پیام نور ۸۰ شهر کشور اظهار کرد: بخش زیادی از پذیرفته شدگان از مومن های کارشناسی ارشد و دکتری

زمره دانش آموختگان دانشگاه پیام نور محسوب می شوند.

وی اضافه کرد: نظام آموزشی خاصی در این دانشگاه پیگیری می شود و روشن بینی، کرامت انسانی و پرورش و تربیت دانشجویان

تراز انقلاب اسلامی سرلوحه کار ما است.

وی هدف از برگزاری جشنواره دستاوردها و توانمندی های دانشجویان دانشگاه پیام نور را حرکت به سمت بالندگی و پوشش، تکثیر

ایده ها و خلاقانه و شکوفایی استعدادها دانست و تصریح کرد: مهارت آموزی و ارتباط با بخش های کار آفرینی، جامعه و صنعت جزو رسالت ها و مأموریت های دانشگاه پیام نور است.

رئیس دانشگاه پیام نور با بیان اینکه این دانشگاه مردمی در نسل چهارم مهارت آموزی و کار آفرینی قرار دارد، گفت: امید است بتوانیم با قاطعیت و همت همه دانشگاهیان، این مأموریت ها را با شیوه نظام آموزشی از راه دور و ترکیبی محقق کنیم.

تقی زاده به برگزاری انتخابات ۱۱ اسفند نیز اشاره و تأکید کرد: ملت ما با شرکت در انتخابات سرنوشت خود را تعیین می کنند و دانشگاهیان مظهر مشارکت مردمی در این رویداد هستند.

معاون فرهنگی، اجتماعی و دانشجویی دانشگاه پیام نور نیز در این مراسم گفت: مراکز مهارت آموزی در ۱۶ واحد دانشگاه پیام نور کشور که بیش از یک هزار دانشجو دارنده اندازی خواهد شد. مهدی محمدی با اشاره به ارائه مشاوره مشاوران نوظهور در این مراکز افزود: دانشگاه پیام نور کشور دارای ۷۳۴ کانون فرهنگی، ۶۸۰ انجمن علمی و ۲۶۰ نشریه فعال است. محمدی با تأکید بر اینکه انجمن های علمی باید به محلی برای رفع مشکلات کشور تبدیل شوند، اضافه کرد: دانشگاه پیام نور در صدد ایجاد فضای در دانشگاه برای تمرین کسب و کار است و وی همچنین با بیان اینکه برگزاری سه رویداد (حرکت، رویش و نشریات) در یک جشنواره، کار بزرگی بود که توسط دانشگاه پیام نور انجام شد، اظهار کرد: در مراسم اختتامیه جشنواره دستاوردها و توانمندی ها، آغاز برای حرکت ها و رویش های جدید دانشجویان این دانشگاه است.